

Projekt NETAD: Síťování vědecko-výzkumných kapacit a cílený rozvoj spolupráce mezi vysokými školami, veřejnou správou, soukromým a neziskovým sektorem v adiktologii (reg.č. CZ.1.07/2.4.00/17.0111)

OBOROVÁ GRANTOVÁ KANCELÁŘ



Název: 4. veřejná soutěž ve výzkumu a vývoji programu „ALFA“

Deadline: 20. prosince 2013

Základní cíl:

Protože **program podporuje projekty aplikovaného výzkumu a experimentálního vývoje**, budou příjemci podpory povinni nejpozději k závěrečné zprávě o řešení projektu přiložit plán zavedení dosažených výsledků do praxe (tj. implementační plán) a před ukončením řešení projektu předložit poskytovateli smlouvu o využití výsledků, anebo řádné odůvodnění (čestné prohlášení využití výsledků), pokud příjemce bude jediným uživatelem výsledku projektu.

Výsledky projektů musí přispět ke splnění hlavních cílů programu ALFA, konkrétně k posílení výkonnosti ekonomických subjektů, růstu konkurenceschopnosti hospodářství a společnosti České republiky a zvýšení kvality života jejích obyvatel prostřednictvím rozvoje progresivních technologií, materiálů a systémů, zvyšováním kvality životního prostředí a udržitelného rozvoje dopravy. Po uplynutí doby trvání projektu bude poskytovatelem, v rámci hodnocení dosažených výsledků a praktických dopadů projektu, u těchto druhů výsledků provedena kontrola, závěrečné hodnocení a uznání jejich uplatnění.

Oprávnění žadatelé:

Uchazeči v této veřejné soutěži ve výzkumu, vývoji a inovacích mohou být:

- a) **Podniky**, které řeší projekt samostatně nebo ve spolupráci s dalšími účastníky a prokáží schopnost projekt spolufinancovat z neveřejných zdrojů.
- b) **Výzkumné organizace**, které řeší projekt samostatně nebo ve spolupráci s dalšími účastníky a prokáží schopnost projekt spolufinancovat z neveřejných zdrojů.

Míra podpory: 65 % (více v zadávací dokumentaci na webu, odkaz viz níže)

Finanční rámec: max. 3 mil. EUR na jeden projekt

Délka trvání projektu: V této veřejné soutěži je **minimálně 24 měsíců, maximálně 42 měsíců**. Nejzazší termín ukončení řešení projektů je 31. 12. 2017.

Web: <http://www.tacr.cz/index.php/cz/programy/program-alfa/alfa-ctvrta-soutez.html>



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ